



Jászapátiak Baráti Egyesülete „JÁSZ-SAROKPONT” Összefogás a Térség Jövőjéért Akciócsoport

Iroda: 5130 Jászapáti, Velemi Endre u. 4-6.

Tel: 06-57/440-516, 06-30-488-00-32 (355 mellék),

E-mail: jabe@freemail.hu, jasz-sarokpont@freemail.hu

Web: www.jabe.hu



“JÁSZIVÁNYI ISKOLÁÉRT” KÖZHASZNÚ NYITOTT ALAPÍTVÁNY JÁSZIVÁNYI HAGYOMÁNYŐRZŐ KÉZMŰVES NAPOK AVOP 3.5.2.-2006-09-0409/6.05

A „Jásziványi Iskoláért” Közhasznú Nyitott Alapítvány 2003-ban jött létre. Életre hívásának célja az iskola tárgyi és személyi feltételeinek fejlesztése, az intézményi fejlesztés támogatása, az iskola hosszú távú életképességének megőrzése. Ennek érdekében az alapítvány pályázatokon vesz részt.

Az Alapítvány rendszeres tevékenységei közé tartoznak: szakmai rendezvények, tanulmányi versenyek, szabadidős- és sportprogramok rendezése, úszásoktatás, kirándulások szervezése, gyermektáboroztatás, udvari játékok fejlesztése, vas- és papírgyűjtés megszervezése, gyermekek jutalmazása. Az Alapítvány közhasznú tevékenységet fejt ki a nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés területén.

Alapítványunk rendszeres tevékenységeit szerettük volna tovább fejleszteni, különösen fontosnak tartjuk a gyermekek számára a szabadidős- és sportprogramok rendezését. Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy olyan szabadidős programot biztosítsunk számukra, amely a gyermekek fejlődését szolgálja, és erősíti a kötődést a térség iránt. A hagyományőrzésnek, a kézművességnek nagy szerepe van a Jászberényi térségben, erre szeretnénk felépíteni a fejlesztési programjainkat, ehhez kapcsolódóan szeretnénk a jövőben minden évben megrendezni a Hagyományörző Kézműves Napokat, ennek tovább fejlesztéseként gyermektáborokat is tervezünk megvalósítani.

A „Jásziványi Hagyományörző Kézműves Napok” célja volt, hogy felkeltse a gyermekek érdeklődését a térség hagyományai, szellemi-, és kulturális öröksége iránt, ezáltal erősítse a kötődést, a biztonságérzetet, az identitástudatot. A projekt célcsoportját az akciócsoport településeiben élő gyermekek, s rajtuk keresztül szüleik, családjuk alkották.

A projekt keretében egy hagyományörző ötnapos rendezvényre került sor, ahol a gyermekeket megismertettük a hagyományos kézműves szakmák rejtelmével. A gyermekek megismerkedhettek a börművességgel, agyagozással, szövással, mézeskalács díszítéssel, nemezéléssel. A kézművességet a gyermekek aktív részvételével tanítottuk, a rendezvényre látogató gyermekek részt vettek a tárgyak elkészítésében, az elkészült munkákat haza is vihatték, a legszebb munkákból kiállítást rendeztünk az iskolában, melyet a szülők, és az érdeklődők megtekinthettek. Az ötnapos rendezvény folyamán a gyermekek megismerkedtek a sokszínű jász-hagyományokkal, népmesékkal, a jászok történelmével is. A rendezvénnyel elsődleges célunk volt, hogy az akciócsoport településeiben élő gyermekek megismerkedjenek lakóhelyük hagyományaival, s kedvet kapjanak a hagyományörző tevékenységekhez, s már gyermekkorban kialakuljon a hagyományok tisztelete, kötődés a lakóhelyhez. A Kézműves Napok megvalósítására a Jásziványi Általános Iskola épületében, és udvarán került sor. A projekt megvalósításához szükséges volt a vizesblokk felújítása, amely nem felelt meg a gyermekek, és kísérőik egész napos kiszolgálására. A rendezvény folytatása biztosított a következő években is.

Elérhetőség:

Kelemenné Dancz Ágnes

Kuratórium Elnöke

57/448-007, 30/6563143

kelemen16@citromail.hu

A projekt az EU és a Magyar Köztársaság Kormánya támogatásával, a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében valósult meg.



Magyarország célba ér





